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ATXKHZEIX ITIPOZX EIIIAYZH No 7

ATXKHXH 1 (Metaoxnpatiopog Laplace): Na Bpebei o petaoxnuartiopog Laplace
IOV KATOO1 ouvaptroemv pe xpnon (a) povo tou optlopou, (B) tg cuvaptnong
Heaviside kat tou petaoxnpatiopou Laplace autng:
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AXKHXH 2 (Mstaoxnpatiopog Laplace): Movo pe xprion tov 1810TToV KAl ToU
mivarka v Bacikev petaoxnpatiopev Laplace, va Bpebei o petaoxnpatiopog La-
place 10V katwO1 cuvaptrcewv:
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ATKHXIH3 (Avtiotpo@og petaoxnpatiopog Laplace): Na Bpebei o avtiotpogog
petaoxnpatiopog Laplace tov katwbt ouvaptrioewmv:
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